## 辛勤耕耘 成就超卓 ——《行政》雜誌創刊十五週年誌慶

李向玉\*

伴隨著澳門回歸祖國邁入過渡期的前進步伐,見證著澳門特別行政區 誕生及其開創歷史新紀元的發展軌跡,今天的《行政》雜誌已邁入了它不 尋常的十五載春秋。在這個特別的日子裏,本人謹代表澳門理工學院,向 貴刊的編輯、出版人員和作者,向所有關心、愛護 貴刊的人們表示衷心 的祝賀和良好的祝願。

作為本澳一份具有影響力的政府刊物,《行政》雜誌以其顯著的特點 而獲得廣泛的好評。第一,多元化。它從創辦之日起就採用中葡兩種語言 刊登文章,並對具有不同觀點、來自不同地域作者的文章一視同仁,從而 較好地與澳門本身的多元化特色相吻合,使每期雜誌都能體現出兼容並包 的學術氣息。第二,高檔次。在《行政》雜誌上發表的文章,既有最新科 研成果,又有對實際工作的理論分析,還有對國際先進經驗的總結借鑒, 是一份高水準的專業刊物。第三,實用性。處於歷史轉折、新舊交替變革 時期的《行政》雜誌,以公共行政領域為立足點,無論是對澳門公共行政 部門的平穩過渡,抑或是對澳門特區政府依法施政,都作出了密切的配合 和優質的服務。

澳門理工學院在全面推進"教學標準國際化,科研工作正規化,校園建設電子化,行政管理法制化"的辦學過程中,也得益於《行政》雜誌的許多幫助。《行政》雜誌為本院與行政暨公職局之間架起了一座溝通的橋樑,鞏固了雙方的友好合作關係。本院與行政暨公職局合作培訓公務員,

\* 澳門理工學院院長

本院屬下公共行政高等學校開辦的有關課程等,也都有賴於《行政》雜誌 的啟發和指引。因此,無論過去、現在還是將來,《行政》雜誌都是我們 的良師益友。

展望未來,本人深信,《行政》雜誌一定能夠以澳門特區公共行政事業的改革、穩定和發展為中心,與時並進,服務大局,為澳門更加美好的明天作出應有的貢獻。